

KATERI JE VAŠ (LASNI) PROBLEM

Na vprašanja o najpogostejših problemih z lasmi odgovarja lasni ekspert Kristijan Petek, KSFH d.o.o., ambasadur *Schwarzkopf Professional*, ki predlaga tudi najučinkovitejše S.O.S zaveznike, s pomočjo katerih si bodo vaši lasje hitro opomogli.



Nega las po poletju

Za razcepljene konice priporočam striženje. Če pa je las še zdrav in le delno 'odprt', ga je treba negovati in ohraniti, da ne pride do ponovnega cepljenja. Nepogrešljiv v ta namen je fluid proti cepljenju konic. Celotna kolekcija BONACURE Repair Rescue je idealna za poškodovane lase. Šampon globinsko neguje in nahrani lase. Po vsakem umivanju las je priporočljivo nanesti na lase, osušene z brisačo, še globinsko hranljivo masko in jo pustiti delovati od 5 do 10 minut. Lahko pustite tudi malo dlje, odvisno od strukture in kondicije las.

BONACURE Repair Rescue Sealed Ends fluid proti cepljenju konic 75 ml *Schwarzkopf Professional* (16,97 €)



BONACURE Repair Rescue Deep Nourishing treatment (maska) 200 ml *Schwarzkopf Professional* (19,49 €)



BONACURE Repair Rescue šampon za globinsko nego las 250 ml *Schwarzkopf Professional* (12,74 €)



Suhi, pusti lasje

Potrebujejo izdatno vlažilne in hranljive snovi. Produkti z dodatkom olj bodo lasem povrnili lesk in jih hkrati nahranili. Seveda je treba izbrati pravo linijo z negovalnimi olji, ki las ne obteži. Pester izbor takšnih produktov nudi linija BONACURE OIL MIRACLE iz *Schwarzkopf Professional*.

BC OIL MIRACLE olje 100 ml, *Schwarzkopf Professional* (22,44 €)



Tanki, fini lasje

Takšnih las nikoli ne smemo obtežiti, kajti to v vsakem primeru zmanjša njihov volumen. Lase napolnite z negovalnimi produkti BONACURE VOLUME BOOST, ki jih okrepi in poveča polnost s pomočjo napredne Cell Perfector tehnologije. Na voljo sta šampon in pena za volumen las.

BC VOLUME BOOST pena 200 ml, *Schwarzkopf Professional* (14,61 €)



BC VOLUME BOOST šampon 250 ml, *Schwarzkopf Professional* (12,74 €)



Mastni lasje

Rešitev za mastne lase je bolj težavna. Mastni lasje nastanejo zaradi mastnega lasišča, kar pomeni povečanje izločanja naravnih žlez na lasišču. Čistilni šampon BONACURE DEEP CLEANSING globinsko očisti lase in lasišče mastnih delcev. Osebo v takih primerih priporočam kombinacijo uporabe dodatnega šampona iz BONACURE Scalp Therapy linije – to je BONACURE Sensitive Soothe šampon, ki je namenjen občutljivemu lasišču in pogostejšemu umivanju, saj mastni lasje kar kličejo po tem.

BONACURE SENSITIVE SOOTHE šampon 200 ml *Schwarzkopf Professional* (13,76 €)



BONACURE DEEP CLEANSING šampon 200 ml *Schwarzkopf Professional* (13,76 €)

